

定制“保暖套餐” 呵护城市绿色风景线

经开区持续推进冬季城市绿化养护工作

本报讯 随着近期气温持续下降,绿化苗木陆续进入休眠期,为切实保障绿化苗木安全越冬,近日,经开区综合行政执法局迅速行动,积极部署多项防寒举措,全力守护冬日城市绿色风景线。

树木涂白,穿上“冬日暖装”。涂白是冬季苗木防寒的关键举措,白色涂层能够有效反射阳光,减小昼夜温差对树木造成的伤害,有力预防树皮开裂。涂白剂中的石灰等成分还具有杀菌、杀虫功效,可为苗木抵御病虫害侵袭。自冬季伊始,经开区综合行政执法局严格按照标准调配涂白剂,并精心进行涂刷,确保每一棵苗木都能得到均匀、有效的保护。截至目前,已涂白树木达5.9万余棵。

搭建防风障,构建“避风

港湾”。防风障不仅可以降低风速,削弱冬日寒风对苗木的冲击,还能有效维持苗木的温度和水分。针对新植苗木以及抗风能力较弱的树种,经开区的养护工人依据苗木的高度和种植区域的风力情况,量身定制防风障搭建计划,并采用专业的搭建方法,确保其稳定性和防护效果,为苗木冬日健康生长提供坚实保障。

喷施防冻剂,注入“抗寒暖流”。喷施防冻剂能够调节苗木体内的生理机能,增强细胞的抗冻性,在寒冷天气中为苗木提供一层温暖的保护层。在寒潮来临前夕,经开区综合行政执法局组织绿化工人精准对夹竹桃、桂花、香樟、广玉兰、红花檵木等不耐寒的绿化苗木进行防冻剂喷施作业,让每一片枝叶、每一根枝干都浸润在防



寒保护之中,确保绿化苗木在冰雪天气得到全方位保护,来年依然能为城市绽放盎然绿意。

下一步,经开区综合行政执法局将密切关注天气变化,以科学的养护措施、精细的养护手段,持续推进冬季

城市绿化养护工作,为绿化苗木安全越冬保驾护航。

记者 谢鹏飞

通讯员 周彤 文/图

我为群众办实事



经开区综合行政执法局 多措并举强监管 守护城市蓝天白云



本报讯 为积极响应冬季重污染天气大气污染防治工作要求,近日,经开区综合行政执法局迅速行动,采取多项措施,全力加强建筑垃圾监管,确保重污染天气大气污染防治期间各项工作落到实处。

停止土石方清运,严控污染源。为有效减少建筑垃圾清运过程中的扬尘污染,该局严格执行大气污染防治期间的有关规定,全面停止土石方清运作业,从源头上减少建筑垃圾运输过程中产

生的粉尘污染,为辖区空气质量改善贡献力量。

加强执法巡查,严查违法行为。对符合作业要求的民生保障项目涉及的建筑垃圾运输车辆进行严格检查,确保运输车辆覆盖到位,防止扬尘污染。同时,加强对建筑工地周边的巡查,严厉打击非法倾倒、堆放建筑垃圾等违法行为,确保建筑垃圾规范处置。

强化宣传教育,提升环保意识。积极开展建筑垃圾监管宣传活动,通过发放宣

传资料、现场讲解等方式,提高施工单位和运输企业的环保意识,引导其自觉遵守相关规定,共同维护辖区环境空气质量。

加强部门联动,形成监管合力。加强与环保、交警等部门密切协作,形成监管合力,共同推进建筑垃圾监管工作。通过联合执法、信息共享等方式,提高监管效率,确保大气污染防治工作取得实效。

自重度污染天气大气污染防治工作开展以来,经开区综合行政执法局共出动执法人员100余人次,巡查建筑工地50余处,检查运输车辆60余辆,发现并整改问题20余处,有效保障了辖区空气质量。

下一步,经开区综合行政执法局将继续保持高压态势,加强建筑垃圾监管,确保冬季大气污染防治工作取得阶段性成果,为建设美丽郑州、宜居经开贡献城管力量。

记者 鲁慧

通讯员 陈航 文/图

经开区社会事业局 喜报送到家 尊崇暖人心

本报讯 近日,经开区社会事业局开展为辖区立功现役军人家庭送喜报活动。联合前程办事处到锦绣花园为现役军人郭瑞涛家人颁发立功奖状和三

等功牌匾,并送上立功奖励金,营造“一人参军,全家光荣,一人立功,全社会点赞”良好氛围,激励更多优秀青年到部队实现人生价值,为国防建设再立新功。记者 鲁慧

郑州市生态环境局经开分局 演练学习齐发力 提高协同联动实战能力

本报讯 近日,经开区举行2024辐射事故应急演练。郑州市生态环境局、郑州市生态环境局经开分局及辖区辐射单位代表现场观摩应急演练。通过此次演习,检验了应急预案响应程序的有效性、适应性、操作

性,提高了各单位快速响应、协调配合、协同联动的实战能力,为提升经开区辐射事故应急处置能力积累了实战经验,达到了以演习促培训、以演习促提升的目的。

记者 鲁慧

经开区市场监督管理局 扛牢“三管三必须”责任 从根本上排除隐患

本报讯 近日,经开区市场监督管理局召开市场监管领域岁末年初安全生产防范工作会。会议强调,岁末年初是生产经营活动旺季,各类生产经营企业多处于赶工期、抢进度时期,加上冬季极端气候现象趋于频

繁,各类安全事故风险隐患剧增。各基层市场监管所要清醒认识当前安全生产形势,扛牢“三管三必须”责任,提前做好风险研判,实现强监管、严执法、防风险、守底线,真正把隐患解决在萌芽之中。记者 鲁慧

经开区应急管理局 这场培训干货满满

本报讯 经开区应急管理局组织干部职工进行业务能力提升专题培训,着力打造一支召之即来、来之能战的“能应急、会应急、善应急”的综合型、复合型应急队伍。以“学业务、强本领、提能力”为宗旨,按照固定月学习机制,采取法规研

读、理论考试、视频学习、总结提升等形式定期进行法规学习,创新业务培训“月考”新模式,并开展从不同层面、不同角度的业务工作交流,营造良好学习氛围,有效提升基层应急管理工作人员的专业素养与业务能力。记者 鲁慧

经开区统计局 开展数据质量核查工作 确保统计真实准确

本报讯 近期,经开区统计局抽取10家单位以经营状态、行业界定、企业人数、工资总额数据等重点,开展

数据质量核查工作。通过凭证核查、实地走访逐项核对多项指标,对核查发现的问题及时沟通、培训指导,一案

一例,有针对性地进行年报培训讲解,加强统计工作的真实性、准确性、全面性。

记者 鲁慧